ECOLE LULLY VAUBAN

Classes à horaires aménagés

Les Classes à Horaires Aménagés facilitent l’accès aux études musicales pour les élèves démontrant aptitudes et motivation.
Outre l’enseignement général, les élèves bénéficient  d’un enseignement musical intégré et dispensé à l’école pendant le temps de classe par des professeurs du Conservatoire.

CP et CE 1 : formation musicale et chant choral

CE 2 : formation musicale,  chant choral et instrument

CM 1 et CM 2 : formation musicale, chant choral, instrument, orchestre

Les élèves sont totalement dispensés des frais d’inscription et de scolarité du Conservatoire. En revanche, méthodes et partitions sont à la charge des familles.
Les classes CHAM comptent un maximum de 22 élèves.

Cependant, il est important de rappeler que ce choix suppose un investissement de l’enfant mais aussi des parents qui doivent respecter l’esprit et le fonctionnement de ce cursus
Généralités de fonctionnement :
Les cours se déroulent dans des salles appropriées ; le déplacement des enfants à l’intérieur de l’école se fait sous la conduite des enseignants de musique et/ou des instituteurs.

Le passage dans la classe immédiatement supérieure est déterminé tous les ans par les appréciations conjointes de tous les enseignants

Spécificités relatives aux niveaux scolaires :
C P : les élèves bénéficient de deux cours de formation musicale d’environ 40 minutes et d’un cours de chant choral de 40 minutes également.

Une réunion avec les parents des élèves est organisée en général début Octobre afin de présenter le travail de l’année.

Enseignants et parents peuvent échanger des informations via le cahier de correspondance, et des rendez vous peuvent au besoin être organisés en dehors du temps de cours.

Deux auditions publiques sont organisées durant l’année scolaire.

CE 1 : les élèves bénéficient également de deux cours de formation musicale et d’un cours de chant choral.

Une présentation d’instruments est organisée dans le courant du second trimestre à l’issue de laquelle les enfants émettent leurs vœux concernant l’instrument qu’ils pratiqueront l’année suivante. Des tests d’aptitude sont alors mis en place par les professeurs d’instruments et une réponse est donnée aux familles vers le 15 Juin. Durant la dernière semaine de Juin, une rencontre est organisée avec le futur professeur d’instrument.

CE 2 : Deux cours d’instrument hebdomadaires s’ajoutent aux cours de formation musicale et de chant choral. Ils se déroulent en général par groupe de deux élèves.

Un examen de formation musicale est mis en place dans le courant du second trimestre.

Dès le début de leur parcours instrumental, es élèves sont tenus de participer aux auditions.

Un contrôle instrumental est organisé dans le courant de l’année, en présence du Conseiller aux études du Conservatoire ou de son représentant.

CM 1 : Des cours d’orchestre s’ajoutent aux autres pratiques musicales. Ils sont organisés soit par familles instrumentales, soient en « tutti » (tous instruments confondus). Un panneau d’information prévient les élèves à l’avance.
Un contrôle instrumental est organisé dans le courant de l’année, en présence du Conseiller aux études du Conservatoire ou de son représentant.

CM 2 : Un examen de formation musicale est organisé au cours du second trimestre, ainsi qu’un examen d’instrument.
Les parents sont invités à solliciter  la poursuite éventuelle de la scolarité CHAM au Collège Jean Philippe Rameau ; suite à une réunion pédagogique de l’ensemble des enseignants, l’admission est prononcée (ou non) par une commission départementale présidée par le Directeur Académique ou son représentant.

.

Une rencontre avec les représentants du Conservatoire et les professeurs de musique du Collège est organisée à l’école (fin janvier-début février) afin de détailler les activités proposées.
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