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Le deuxième conseil d’école de l’année scolaire 2021/2022 s’est tenu le mardi 8 mars à 18H30. Le conseil s’est réuni en salle de restauration scolaire, sous la présidence de madame Denis, directrice de l'école par intérim de Mme Wyns.


Etaient présents Mmes Paccorel, Dorval, Heslot, Gravier, Porcherie, Duffard, Ottavi, Herschtal, Sappey, Pouliquen, Wawszczyk, Motté, Joullié, Schulz, Lacheteau, et MM. Broch, Gaborit, Beaugrand, enseignants de l’école

Etaient présents mesdames et messieurs les têtes de listes et représentants des parents d'élèves :

- madame Berthelot, et représentants de parents pour la PEEP 
- madame Legeay, et représentants de parents pour la FCPE. 
- madame Paquet, et représentants de parents pour l’UNAAPE
Etait présente madame Chagnaud-Forain, Maire-Adjoint en charge de l’Education
Etait présente madame Dubois, cadre territorial, responsable de secteur du périscolaire.
Etait présent monsieur Delemailly, Directeur-Adjoint du Conservatoire.

Etait excusée madame Sévely, Inspectrice de l’Education Nationale.
Etaient Excusées Mmes Brolles, Carage-Albis, et Motté, enseignantes
1. Mise en œuvre de l’enseignement musical  et recrutements : Monsieur Delemailly, directeur adjoint du Conservatoire à Rayonnement Régional de Versailles.
Durant la période, les « heures musicales » ont été maintenues en matinée, et rendues accessibles aux parents grâce à un enregistrement sur le site de l’école. La prochaine « Heure Musicale », le 25 mars à 18h30, devrait pouvoir se tenir avec la présence des parents. Les cours reprendront sous le format initial dès confirmation des nouvelles directives sanitaires.
Le projet vocal associant les CM2 et 6ème CHAM autour du conte musical « La peau de phoque » de Thibault Maille prévu initialement en janvier 2022 a été reporté au mois d’avril (en attente de confirmation). 

Dans le cadre de l’école du spectateur, une sortie a eu lieu au Théâtre de Saint Quentin pour les CE2 pour découvrir un opéra contemporain « L’enfant Inouï » : le 17 février 2022 ; il a été introduit en amont par un atelier de sensibilisation, à l’école le 7 février 2022, avec le chef d’orchestre. 

Dans la classe de CM2B, les élèves ont eu la possibilité d’assister au concert de l’orchestre symphonique du Conservatoire à l’auditorium Claude Debussy, le lundi 7 février. En regard de cette représentation, la classe de CM2 a assisté à l’écoute partielle d’une « master-class »  le 17 février 2022. 
Le processus de recrutement des CP (44 places) commence : les tests d’admissibilité ont lieu du 14 mars au 17 mars et la commission d’admission le 7 avril.
Actuellement les CE1 sont testés pour choisir leur instrument conformément aux vœux émis ; un instrument leur sera  attribué d’ici à fin mai. 
Le test pour pourvoir aux éventuelles places disponibles pour les CE1aura lieu le mardi 6 avril.

Les orchestres de CM1 et CM2 se produiront à l’auditorium le 5 avril prochain à 18h30. 
2. Périscolaire : garderie du matin, pause méridienne, étude du soir, garderie postscolaire : Mme Dubois
L’organisation qui prévalait avant les vacances est maintenue cette semaine en attendant les nouvelles modalités de la semaine prochaine.
En ce qui concerne le temps du goûter, les enfants profitent de ce temps pour se restaurer et jouer une vingtaine de minutes avant de retourner dans les bâtiments. En cas d’intempéries, ils sont évidemment mis à l’abri.

Le problème des repas épisodiquement livrés trop tard est identifié et devrait désormais arriver moins fréquemment car il était largement dû à des manques de personnel. L’équipe est désormais au complet après des recrutements et notamment un nouveau chef d’équipe, expérimenté et doté de compétences managériales et la fin du pic épidémique. De nombreuses améliorations ont été constatées lors de la visite des cuisines (présence des représentants d’élèves). La mairie se réserve le droit d’appliquer des pénalités en cas de retard ou des compensations alimentaires pour les enfants pour les futurs repas
3. Bilan sanitaire de la période :
Le deuxième trimestre a vu la montée de la pandémie avec des taux d’incidence encore jamais atteints, ce qui a entrainé un passage au stade 3 du protocole sanitaire pour les écoles élémentaires. Après une phase de fermeture au 1er cas de COVID dans la classe puis au 3ème cas, le protocole a évolué début janvier avec la volonté de laisser les classes ouvertes le plus possible. Si la classe présentait un cas d’infection au COVID, un système de tests était mis en place à J0, J+2 et J+4 pour l’ensemble de la classe et les parents étaient invités à signaler la positivité du test. Dans le cas d’un résultat négatif, l’élève était accueilli en classe tout à fait normalement. Si ce système est parfois apparu contraignant, il a néanmoins permis, au sein de l’école, de contenir la pandémie : il y a eu très peu de fermetures administratives de classes et les cas de contamination au sein d’une même classe sont restés limités. Les enseignants ont assuré la continuité pédagogique des élèves absents. Nous remercions chaleureusement les parents et l’équipe éducative de tous les efforts fournis durant cette période. 
Cette rentrée se passe avec un allègement du protocole sanitaire (passage au stade 2) en raison de l’évolution favorable de la situation sanitaire, ce qui implique cette semaine la fin des masques dans la cour et pour les activités physiques (sauf sport de contact). La limitation du brassage est requise. Le protocole est allégé en cas d’enfant positif : un seul test à J+2 est effectué. Les gestes « barrière » sont maintenus et tout enfant présentant des symptômes évoquant la COVID doit être gardé à la maison. A partir du 14 mars, les masques pourront être retirés : une réunion entre les instances de l’Education Nationale, les autorités sanitaires et les partenaires sociaux aura lieu le 9 mars pour définir les modalités exactes d’application dans les écoles primaires.
4. L’entrée en 6ème:

L’école compte 85 élèves de CM2, répartis en 3,5 classes, dont 2 classes CHAM. C’est l’adresse du domicile qui régit l’affectation de l’enfant dans le collège de secteur et non la fréquentation de l’école primaire. C’est au collège Rameau que se poursuit la scolarité des classes CHAM. Je rappelle que cette entrée en 6ème se décompose en plusieurs phases :
· une phase de mise à jour des adresses et des données administratives par l’école d’ores et déjà effectuée puis par les parents (2ème quinzaine de mars) en raison du basculement des données informatiques du système Onde sur Affelnet 6,  appelé la mise à jour du volet 1.
· A partir de la semaine du 4 avril, est édité le volet 2 sur lequel figure automatiquement le collège de secteur en fonction du domicile de l’élève. Ce document doit être signé par les représentants légaux et remis à l’école rapidement. Il est accompagné d’une note explicative pour les parcours particuliers (CHAM, CHAD…) ainsi que les procédures dérogatoires. 
· Une phase d’inscription au collège. Les dates seront précisées sur les sites des collèges ultérieurement.
5. Evaluations nationales de CP :

Les évaluations nationales Point d’étape CP, qui devaient se tenir du 17 janvier au 4 février 2022, ont été reportées pour tenir compte de la situation sanitaire. Ces évaluations se dérouleront sur une durée de deux semaines, du lundi 14 mars au vendredi 25 mars 2022.
Ces évaluations constituent un élément essentiel pour apprécier l’évolution des acquis des élèves en mathématiques et en français. Elles permettront aux professeurs de situer leurs élèves, de mieux connaître leur progression depuis

septembre et d’identifier les domaines les plus fragiles. 
Au niveau agrégé, ces données permettront également d’apprécier les effets de la période que nous venons de traverser sur les acquisitions des élèves et de mesurer les écarts territoriaux.

6. Bibliothèque

Le projet bibliothèque a été reporté à la rentrée faute de parents volontaires pour gérer cette activité. 
7. Projet d’école 
Un nouveau projet d’école 2021/2024 est en cours de finalisation et de validation.  Il est décliné à partir du projet académique (trois piliers : apprendre, s’épanouir, se transformer), de celui de la circonscription, des spécificités et priorités communales autour de 3 axes : 
· s’épanouir dans les apprentissages,
· stimuler l’autonomie, la persévérance et l’engagement en s’appuyant notamment sur des alliances éducatives
· et enfin, contribuer au bonheur à l’école et cultiver des lieux pour bien vivre ensemble. 
L’objectif est de trouver des réponses concrètes au travers de l’identification des points de forces et de faiblesses de l’école : la lecture/compréhension ainsi que les mathématiques sont au cœur du dispositif. Afin de faire progresser les élèves, une harmonisation des meilleures pratiques sera recherchée et les liaisons entre classes et cycles seront intensifiées. Les projets éducatifs territoriaux déclinés au niveau de la commune, de la circonscription et du département doivent permettre de stimuler les élèves dans leurs apprentissages autour notamment de la thématique de l’art (projets pour former le regard, classes CHAM…). Enfin, une attention toute particulière est portée au « bien vivre ensemble » grâce au déploiement du dispositif « pHARe » (plan de prévention contre le harcèlement dans les école), du plan laïcité et valeurs de la république, du développement de l’activité physique. Le projet finalisé vous sera présenté par la directrice de l’école à son retour.
8. Evènements festifs :
Le Carnaval est fixé  au jeudi 24 mars 2022. Le thème retenu par les enfants est « peuples et pays du monde ». 
La question de l’organisation d’une fête de fin d’année est posée. Elle n’est rendue possible qu’avec une très forte mobilisation des parents d’élèves. Les représentants de parents feront passer un mot par les cahiers de liaison pour connaître le nombre de parents prêts à se mobiliser.
9. Questions et réponses diverses

· Une réunion sera organisée pour les travaux de l’école.
· Une étude technique a été demandée pour résoudre les problèmes des fenêtres condamnées de l’école (changement d’huisseries) à l’horizon 2023/2024.

· Le plan « pHARe » est en cours de déploiement notamment en ce qui concerne la formation. Une réunion est  prévue le 17 mars en mairie. 

La séance est levée à 19h50.   Prochain conseil d’école : mardi 14 juin  2022 à 18h30
La Secrétaire de Séance :


                      La  Présidente du Conseil d’Ecole par interim :
       Anne Duffard                                                                 Catherine Denis 
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